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Вказівки: Запишіть правильні відповіді в дужках (.....), а також у відповідних клітинках талону відповідей. Виправлення відповідей у завданні та в талоні не допускається. Усі завдання оцінюються у 2 бали.

1.. Перша Пастерівська станція була організована в Одесі… (……)
1) І. Мечніковим; 
2) Д. Іванoвським; 
3) Д. Заболотним; 
4) М. Гамалією. 
2. Найбільша заслуга видатного львівського мікробіолога Р. Вайгля у... (……)
1) відкритті збудника сифілісу; 
2) відкритті збудника дифтерії; 
3) відкритті збудника черевного тифу; 
4) розробці протитифозної вакцини.
3. Найменші розміри мають клітини: (……)
1) спірохет; 
2) мікоплазм; 
3) міксобактерій;
4) коринебактерій.

4. Яка з цих бактерій є спірилою? (……)
1) Streptococcus pneumoniae ;
2) Neisseria gonorrhoeae ;
3) Leptospira dentium ;
4) Spirillum volutans.

5. За Грамом не фарбуються… (……)
1) оцтовокислі бактерії; 
2) стафілококи;
3) мікобактерії; 
4) актиноміцети.
6. Антибіотик пеніцилін… (……)
1) інгібує утворення поперечних зшивок у муреїні ростучих грампозитивних і деяких грамнегативних клітин; 
2) розриває зв’язок між N-ацетилглюкозаміном і N-ацетилмурамовою кислотою; 
3) пригнічує синтез білка; 
4) пригнічує процес транскрипції. 
7. 98% ваги капсули становить… (……)
1) целюлоза; 
2) вода;
3) глутамінова кислота; 
4) декстрин. 
8. Екзоспори бактерій мають такі ознаки: (……)
1) формуються у результаті відбруньковування від одного з полюсів материнської клітини; 
2) містять дипіколінову кислоту; 
3) мають кортекс, екзоспоріум; 
4) забезпечують термостійкість.
9. Ріст культур мікроорганізмів можна оцінити за такими показниками: (……)
1) час генерації, швидкість росту, біомаса; 
2) час культивування, питома швидкість росту, врожай культури; 
3) час генерації, економічний коефіцієнт, тривалість лаг-фази; 
4) швидкість росту, біомаса, економічний коефіцієнт.
10. Анатомічні утвори, що характеризуються структурним і функціональним поєднанням різних тканин, – це (……)
1) тканини;

2) органи;

3) фізіологічні системи (системи органів);

4) організм.

11 Хто запропонував теорію акомодації ока, резонансну теорію слуху і вчення про кольоровий зір? (……)
1) Г.Гельмгольц (1821-1894);

2) Рене Декарт (1596-1650);

3) Е.Дюбуа-Реймон (1818-1896);

4) Луїджі Гальвані (1737-1798);

5) Іван Михайлович Сєченов (1829-1905).
12 Які з наведених подразників не належать до фізичних? (……)
1) звук;
2) світло;
3) кислотність;
4) температура;
5) прискорення.
13 Видалення органа – це (……)
1) екстирпація;
2) трансплантація;
3) денервація;
4) методика судинних анастомозів;
5) методика катетеризації.
14 Яка сполука слугує безпосереднім джерелом енергії для скорочення скелетних м’язів? (…)
1) аденозиндифосфат;
2) аденозинтрифосфат;
3) креатинфосфат;
4) глюкоза.
15 Венами називаються судини, якими (……)
1) кров тече від серця;
2) кров тече до серця;
3) тече венозна кров;
4) тече артеріальна кров.
16. Життєва ємність легень – це (……)
1) кількість повітря, яку людина може видихнути після максимального вдиху;

2) кількість повітря, яка залишається у легенях після максимального видиху;

3) кількість повітря, яку людина може вдихнути після спокійного вдиху;

4) кількість повітря, яку людина вдихає та видихає у стані спокою;

5) кількість повітря, яку людина може видихнути після спокійного видиху.

17. Які ключові рівні організації живого Ви знаєте? (….)

1) організм, популяція, екосистема; 

2) ген, молекула, клітина, організм, популяція, біоценоз; 

3) клітина, орган, організм, вид, рід, родина, царство; 

4) популяція, угруповання, біом, біострома. 

18. Які кістки черепа містять заповнені повітрям пазухи?  (…...)

1) лобова, клиноподібна, верхньощелепна;

2) лобова, нижньощелепна, верхньощелепна;

3) лобова, носова, верхньощелепна;

4) лобова, клиноподібна, носова;

5) клиноподібна, верхньощелепна, носова.

19. У яких відділах хребта людини хребці зрослися між собою? (…..)

1) у шийному, грудному;

2) у шийному, поперековому;

3) у поперековому, куприковому;

4) у крижовому, куприковому;

у поперековому, крижовому.
20. З яких частин складається зуб? (…..)

1) коронки, шийки і кореня;

2) коронки, дентину і пульпи;

3) дентину, емалі і цементу;

4) коронки і кореня.

21. Мале коло кровообігу закінчується у  (…..)

1) правому передсерді;

2) лівому передсерді;

3) лівому шлуночку;

правому шлуночку
22 Які шари гладеньких м’язів є у стінці шлунка? (…..)

1) поздовжні і циркуляторні;

2) поздовжні, колові та косі;

3) косі, циркуляторні та колові;

колові і цикруляторні.
23 Які частки розрізняють у півкулях кінцевого мозку  (…..)

1) лобову, тім’яну, горбисту, скроневу;

2) лобову, тім’яну, потиличну і скроневу;

3) лобову, клиноподібну, горбисту і скроневу.

24. Які м’язи належать до жувальних? (…..)

1) коловий м’яз рота, щічний;

2) жувальний, щічний;

3) скроневий, щічний;

4) жувальний, коловий м’яз рота;

5) жувальний, скроневий.

25. У якому випадку правильно зазначено кількість хребців у різних відділах хребта людини? (…..)

1) шийний - 8, грудний - 12, поперековий - 5, крижовий - 5, куприковий - 4-5;

2) шийний - 7, грудний - 12, поперековий - 5, крижовий - 5, куприковий - 4-5;

3) шийний - 7, грудний - 11, поперековий - 5, крижовий - 3-5, куприковий - 3-6;

4) шийний - 7, грудний - 12, поперековий - 6, крижовий - 3-5, куприковий - 3-6;

5) шийний - 8, грудний - 11, поперековий - 5, крижовий - 3-5, куприковий - 3-6.
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